
 

 REALIZAÇÃO 

 
 

 

CADERNO DE PROVA 

 

CARGO: COZINHEIRO 

Instruções gerais: 

1.  Este caderno de prova contém 25 (vinte e cinco) questões objetivas. É de sua inteira responsabilidade conferir se o 

caderno de provas recebido está completo e se corresponde ao seu cargo. Caso esteja incompleto ou apresente 

qualquer defeito, comunique imediatamente ao fiscal de sala para que seja tomada a providência necessária para sanar 

o problema; 

2. ATENÇÃO: para cada questão objetiva são apresentadas as opções A, B, C, D e apenas uma delas corresponde à 

alternativa correta; 

3. O tempo estipulado para a realização da prova é de até 03 (três) horas, está incluído nesse tempo o preenchimento 

do cartão-resposta, entrega do material e identificação do candidato; 

4. Na carteira somente poderá ficar o documento de identidade e a caneta esferográfica de tinta preta, fabricada em 

material transparente, fica a critério do candidato a utilização de caneta azul ou outra cor, porém, caso haja falha na 

leitura ótica do cartão-resposta, os pontos correspondentes às questões não lidas, não serão computados; 

5. Ao receber o CARTÃO-RESPOSTA verifique se contêm a mesma quantidade de questões do Caderno de Prova, 

caso perceba algum problema com seu cartão-resposta, comunique imediatamente o fiscal de sala para que seja 

adotada a medida necessária; 

6. No CARTÃO-RESPOSTA você deverá assinalar somente a alternativa que julgar correta e sem rasuras. 

7. O preenchimento do cartão-resposta é de sua inteira responsabilidade, para o correto preenchimento siga às 

instruções contidas na parte superior do cartão, observe atentamente o número da questão antes de marcar, pois não 

haverá substituição do cartão- resposta que é personalizado e único. 

8. Quando terminar a prova sinalize para o fiscal e aguarde ser chamado para entregar a prova, o cartão-resposta e 

assinar a lista de presença, caso não tenha assinado na entrada; 

9. Somente depois de decorridos 1 (uma) hora do início da prova você poderá sair da sala sem levar consigo o caderno 

de provas;  

10. Você poderá levar esse caderno de provas quando estiver faltando 30 (trinta) minutos para o encerramento da 

prova; 

11. É proibido levantar ou comunicar com outros candidatos durante a prova; 

12. É proibido anotar informações relacionadas às suas respostas da prova objetiva em qualquer outro lugar que não 

seja o caderno de provas; 

13. Os 3 (três) últimos candidatos de cada sala só poderão ser liberados juntos; 

14. O gabarito da prova objetiva será divulgado no segundo dia útil subsequente a aplicação da prova e será fixado no 

placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br e www.acreuna.go.gov.br; 

Informações importantes: 

✓ Não serão aceitos recursos em desacordo com o item 16 e seguintes do edital regulamento; 

✓ Somente é permitida a reprodução da prova para fins didáticos, devendo ser citada a fonte. 

Boa sorte! 

http://www.itame.com.br/
http://www.novagloria.go.gov.br/
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Leia a tirinha e responda as questões de 01 a 03.  

 

1. De acordo com a tirinha, a expressão “Tô apertado” 

indica que: 

(A) O menino está em um lugar apertado. 

(B) O menino está vestindo uma roupa apertada. 

(C) O menino precisa usar o banheiro com urgência.  

(D) O menino está usando um tênis apertado.  

 

2. No segundo quadrinho, a palavra “finalmente” é 

formada por um processo de derivação sufixal. O 

mesmo ocorre em:  

(A) Infelizmente. 

(B) Tristemente. 

(C) Entristecer. 

(D) Infeliz.  

 

3. No trecho “JUNIIIM!!!”, presente no último 

quadrinho da tirinha, o uso dos pontos de exclamação 

contribui para expressar o sentimento de: 

(A) Dúvida.  

(B) Tristeza. 

(C) Felicidade. 

(D) Súplica.  

 

4. Assinale a alternativa correta quanto à classificação 

das palavras em destaque na frase:  

 

“Mesmo depois de fazer uma boa alimentação, ele 

continuou fraco”. 

 

(A) Verbo e adjetivo. 

(B) Substantivo e verbo. 

(C) Adjetivo e advérbio. 

(D) Substantivo e adjetivo.  

 

5. Na frase “Aqui no bairro nunca tivemos problemas 

com a vizinhança”, qual é a função da palavra “aqui”? 

(A) Advérbio de tempo. 

(B) Advérbio de modo. 

(C) Advérbio de lugar. 

(D) Advérbio de intensidade.  

 

6. Complete a frase com a conjunção que exprime uma 

relação de condição e assinale a alternativa correta. 

 

_____ fizer sol hoje, eu irei à praia. 

 

(A) Se. 

(B) Como. 

(C) Porém.  

(D) Por quê.   

 

7. Marque a alternativa cuja palavra está escrita 

corretamente.  

(A) Onibus. 

(B) Tigela. 

(C) Capitãos. 

(D) Asterístico. 

 

8. Assinale a alternativa em que todas as palavras 

possuem um encontro vocálico.  

(A) Céu e lua.  

(B) Medo e giz. 

(C) Tronco e sol. 

(D) Massa e queijo. 

 

9. A divisão silábica da palavra “maravilhosa” está 

correta em: 

(A) Ma-ra-vil-ho-sa. 

(B) Mara-vil-ho-sa. 

(C) Ma-ra-vilho-sa. 

(D) Ma-ra-vi-lho-sa. 

 

10. Quanto à acentuação gráfica das palavras, assinale a 

alternativa correta.  

(A) Automovél e arvóre. 

(B) Autómovel e arvoré. 

(C) Automóvel e árvore. 

(D) Áutomovel e árvore.  

 

11. Numa rua será instalada uma rede de iluminação e 

nela deverão ser instalados 9 postes, a uma mesma 

distância um do outro. Sabendo que a rua possui 27m, a 

distância de um poste para o outro será de: 

(A) 8. 

(B) 3. 

(C) 5. 

(D) 10. 

 

12. Para encher um reservatório de água com 

capacidade de 4.000 litros, são necessárias 3 horas. Nas 

mesmas condições, um reservatório de 8.000 litros seria 

completamente cheio em:  

(A) 6h. 

(B) 7h. 

(C) 8h 30min. 

(D) 8h. 
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13. O último Censo realizado no ano de 2010, pelo 

Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), 

indicava que a população brasileira era formada por 

190.732.694 pessoas. Estimou-se que em 2021 a 

população seria de 213.317.639 pessoas. Tomando os 

valores populacionais do Censo de 2010 e a estimativa 

para 2021, o valor que melhor representa o aumento 

estimado da população brasileira de 2010 a 2021 é de 

aproximadamente: 

(A) 21,5 milhões. 

(B) 22,6 milhões. 

(C) 23 milhões. 

(D) 23, 5 milhões. 

 

14. Numa turma de 7º ano, foi realizada uma pesquisa 

de atividades realizadas pelos alunos durante um fim de 

semana. Os dados da pesquisa são apresentados nos 

dados a seguir:   

 
De acordo com os dados do gráfico, quantos alunos 

participaram da pesquisa: 

(A) 26. 

(B) 27. 

(C) 30. 

(D) 35. 

 

15. Os múltiplos de um número são os resultados da 

multiplicação deste número por qualquer outro número 

inteiro. Assim temos os múltiplos de 2 dados em: 

(A) 2, 3, 4, 5. 

(B) 1, 2, 4, 5. 

(C) 2, 4, 5, 10. 

(D) 2, 4, 6, 8. 

 

16. No sistema internacional de unidades (SI), o metro, 

é a unidade fundamental do comprimento, e seus 

múltiplos e submúltiplos são usados para diferentes 

situações do dia a dia. Temos descritos submúltiplos do 

metro em: 

(A) Quilômetro, hectômetro e centímetro. 

(B) Milímetro, quilômetro e hectômetro. 

(C) Milímetro, centímetro e decímetro. 

(D) Milímetro, centímetro e decâmetro. 

17.  A bandeira do Brasil é um símbolo que carrega as 

cores nacionais verde, amarelo, azul e branco, sendo 

possível também a identificação de elementos 

geométricos. A forma geométrica na qual identificamos 

a cor amarela desta bandeira é:  

(A) Retângulo. 

(B) Triângulo. 

(C) Quadrado. 

(D) Losango. 

 

18. Na construção de um muro foram usados 3.200 

tijolos. Sabendo que cada tijolo custa R$2,00, o custo 

com tijolos na construção do muro foi de: 

(A) R$ 6.400,00. 

(B) R$ 6.200,00. 

(C) R$ 6.600,00. 

(D) R$ 6.700,00. 

 

19. Observe a sequência abaixo: 

{5, 10,15, 20,… } 

Seguindo a estrutura do conjunto de números o 

próximo número da sequência será: 

(A) 35. 

(B) 27. 

(C) 25. 

(D) 30. 

 

20. Num hospital, um médico realiza atendimentos em 

todas as quintas-feiras. Se o médico atendeu neste 

hospital na data do dia 03 de um determinado mês, a 

próxima data de atendimento será: 

(A) 09. 

(B) 10. 

(C) 11. 

(D) 12. 

 

21. Sobre a história do município de Acreúna, assinale 

a alternativa que contenha a data de aniversário do 

município e seu ano de formação: 

(A) 02 de dezembro de 1971. 

(B) 08 de janeiro de 1988. 

(C) 14 de maio de 1976. 

(D) 15 de março de 1977. 

 

22. Os símbolos municipais desempenham um papel 

crucial na construção da identidade e no fortalecimento 

do sentimento de pertencimento de uma população. No 

município de Acreúna, a bandeira é um elemento 

significativo dessa identidade. Assinale a alternativa 

que apresenta as cores predominantes na bandeira de 

Acreúna: 

(A) Amarelo, azul e branco. 

(B) Amarelo, verde e branco. 
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(C) Verde, branco e preto. 

(D) Verde, azul e amarelo. 

 

23. Acerca da geografia e divisão interna do território 

do Brasil, marque a alternativa que contenha o número 

exato de estados brasileiros: 

(A) 18 estados e o Distrito Federal 

(B) 29 estados e o Distrito Federal. 

(C) 25 estados e o Distrito Federal. 

(D) 26 estados e o Distrito Federal. 

 

24. O Brasil, com suas proporções territoriais 

continentais, ocupa o quinto lugar no ranking dos países 

com maiores extensões territoriais. Outra característica 

geográfica marcante do Brasil é seu extenso litoral, 

banhado pelo Oceano: 

(A) Pacífico. 

(B) Índico. 

(C) Ártico. 

(D) Atlântico. 

 

25. Assinale a alternativa que apresente o significado 

do nome dado ao município de Acreúna: 

(A) Foi uma homenagem ao estado do Acre, terra natal 

do fundador Benedito Aristogogo de Mello. 

(B) Antigo nome do povoado-embrião que surgiu na 

região, que tem como significado Terra Fértil. 

(C) Nome dado pelo fundador Benedito Aristogogo de 

Mello, que significa Terra (ACRE) unida (UMA). 

(D) É a junção da palavra ACRE, destino da rodovia 

que se construiu na região, com UNA em homenagem a 

Paraúna. 


